

何时出演《钢铁侠3》

王学圻还在等消息

9月20日下午,第二十一届万宝龙国际艺术赞助大奖的颁奖礼在京举行。陈凯歌、王学圻、小宋佳、张歆艺等演艺界明星以及肖鲁、汪建伟等艺术家现身捧场。在之后接受采访时,王学圻回应出演《钢铁侠3》传闻,“希望能有这样的机会,但具体还要听官方消息。”

星报综合消息

坦言还在等消息

颁奖礼上,王学圻一身西装亮相,神采奕奕,引来盛赞与调侃。小宋佳笑言:“学圻老师每次都一身西装,永远不换衣服似的。”张歆艺则直夸其“身材很棒,完全看不出年龄”。针对王学圻加盟《钢铁侠3》的传言,陈凯歌导演赞其能文能武,什么角色都能演。王学圻本人也坦言,“很欣赏这部电影和演员,希望能有这样的机会,但具体还要听官方消息。”

将扮演“辐射人”

之前有报道称,《钢铁侠3》即将开拍,并将邀请中国演员的消息,一直都备受影迷关注。日前终于尘埃落定。原来演员不是此前传的刘德华,也不是吴秀波,而是66岁的王学圻。王学圻将在片中扮演“辐射人”,据悉,这个角色在漫画里是个大反派。

记者就此求证其经纪公司范冰冰工作室的相关人员。对方确认王学圻日前与丹·密茨会面的确是因为《钢铁侠3》,双方联络只是近几天的事情,但具体的角色等拍摄细节暂时不方便透露。据悉,《钢铁侠3》将会在下个月来北京、上海等地取景拍摄。影片将于2013年5月3日在北美公映。

老演员有实力

2010年3月22日,王学圻凭借《十月围城》李玉堂一角,获得第四届亚洲电影大奖最佳男主角以及香港金像奖、台湾金马奖最佳男主角提名。凭借陈凯歌导演的《梅兰芳》获得两岸三地多项最高电影荣誉的男配角大奖。



高圆圆赴台去“认亲”

星报讯 赵又廷今年4月高调承认与高圆圆的恋情,两人情到深处屡传婚讯,连带使高圆圆在台湾知名度大增。今天她为法国某品牌开幕酒会赴台,与赵又廷情事势必成为媒体追访焦点。巧的是她在记者会后几天的行程都刻意保密,据悉在赵又廷安排下,高圆圆将与赵爸赵树海碰面。

赵又廷虽然人在横店拍《狄仁杰前传》无法回台陪伴,但早在半个月前就告知老爸赵树海“圆圆会去台湾”,看来“丑媳妇”终于要拜见未来婆婆。而赵又廷下月中拍完电影后,已跟经纪公司请假2个月。对于两人是否有结婚计划,经纪公司普拉嘉表示:“他要回加拿大度假啦,女生工作很多,哪有时间结婚?”

高圆圆和赵又廷去年合作电影《搜索》相识相恋,今年被目击在饭店共度5天,接着赵又廷公开认爱,“圆圆是一个很好的女人,我很珍惜她。”随后传出秘婚,但双方都否认。

曝范冰冰男友为编剧

星报讯 在电影《二次曝光》的宣传活动中,范冰冰自曝已有男友,引起外界的不少猜测。

那么,范冰冰自曝的这个神秘男友究竟是谁呢?近日,一位熟悉娱乐圈的朋友透露:范冰冰的现任男友是一位非常有才华的编剧,曾经与张艺谋合作过电影。两人是通过朋友相识的,后来经过接触逐渐发展为恋人关系。据悉该男子在京城交际甚广,人脉很深,有强大的关系网。他不但在生活中对范冰冰非常照顾,在事业上也给了她很大的帮助!因而范冰冰说他是一个很有依靠感的男人。



- 专家指出:前列腺疾病选医选药不当,就会进入反复发作或病情加重的恶性循环!
- 现已证实:百年独家奇方“一成泌感颗粒”治疗急慢性前列腺炎、增生、肥大症药到病除!

警惕:前列腺不能再乱用药了

民国名医冯一成密传一绝 尿频尿急尿不尽一招康复

治疗中的误区 总是害人不少

最新医学研究表明,生殖泌尿疾病反复发作,难根治的原因在于人体内的生殖泌尿系统区域很小,相互交叉影响,而且90%都不是单个病症存在的,例如:男性可能是前列腺炎伴随着尿道炎或膀胱炎,女性盆腔炎伴随着阴道炎或尿路感染。但事实上患者都存在认识上的误区,主要表现在四个方面:①是治疗不正确:犯病初期未能整体治疗,可能是2-3种病情,导致病情延误耽搁。②是滥用西药抗生素:长期服用抗生素会产生耐药性,导致病菌变异,增加后期的治疗难度。③是忽视夫妻同治:导致交叉感染。④是轻视、拖延、误治(用保健品或普通食品治疗)、不好意思医治。所以不选对方法和药品、不及时和坚持治疗,就会从开始的急性感染走向生殖泌尿疾病交叉感染,反复发作到最后到更严重的性病、肾炎、尿毒症等。

只有选对中药,才可以标本兼治

中医对生殖泌尿系疾病有着两千多年的丰富经验,古时没有生殖泌尿疾病、前列腺、非淋性尿道炎、盆腔炎、阴道炎、膀胱炎、性病等等现

代西医的病症名称,中医对此类症状经过几百年,甚至上千年的实际研究,最后归结为“下焦湿热”原因引起的“癃闭”、“精浊”、“劳淋”和“白浊”等症,其病理基础就是“下焦湿热”,其病症表现就是“尿频尿急尿痛”,末期就会演化成阴阳两虚、气血衰败。因此,选对中医、中药对于早期和中期的有效治疗,对疾病复发生意义重大。“一成泌感颗粒”是民国时期东北名医冯一成(1873-1959)先生的验方,源出于《伤寒杂论论》,并综合了《太平惠民和剂局方》等多种古人治“浊”、“淋”、“和”、“癃闭”的宝贵经验,并在行医期间凭此方治愈病人数万人,临床标本兼治疗效非常突出,有“下焦湿热症第一奇方”的美称。其后人将此秘方献给国家,现在开始公开推广。



冯一成 (1873-1959)

认准百年中医秘方 认准独家国药 远离误诊误治

特效中药“一成泌感颗粒”是经过国家5年数十家三甲医院数万名患者临床治疗证明有效率、治愈率数据高,才被国家医药部门特批为独家独方的验方产品(国药准字Z20027464)。

临床研究表明,9味精选的地道药材,经冯一成秘传的炮制方法制成后具有极强的生物活性,它能穿透前列腺外层包膜,在前列腺腺泡和腺管之间均匀分布,随意游动,能透过炎症的硬结,杀死躲藏生殖泌尿系统内任何地方的细菌,当堵塞的前列腺管的硬结内细胞被杀死,腺管炎症消失,腺管就可以畅通引流,病菌残留物可清除,不给复发留隐患。

【一成泌感颗粒】还有一个神奇的功效,能刺激肥大的腺泡恢复正常分泌活性和大小,能溶解增生的纤维组织;能激活前列腺自身免疫,杜绝复发。对于通过服药、手术、静脉注射以及物理疗法(微波、射频、超短波、体外波、介入导融、灌入等)治疗无效、反复发作的患者,服用【一成泌感颗粒】均能达到理想效果。

拯救男人生命腺 标本兼治不留根

- 服用当天:即能感觉尿频、尿急、尿痛、会阴坠胀等症状改善;
- 服用7-10天:尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴白、尿等待等症状基本消失,腰部出现不同程度的温热感,前列腺增生开始腺体缩小,夜尿减少;
- 服用1-2个疗程:尿液清亮,排尿有力,尿频、尿急、尿痛、尿滴白、腰痛腿软、头昏、失眠等症状完全消失,男性功能开始恢复。
- 服用3个疗程:生殖系统免疫功能全面恢复,前列腺疾病临床症状完全消失,男性功能完全恢复,复发隐患消除,患者精气神十足,体力充沛。



市内免费送货 省内免费邮寄 药到付款

前列腺特效中药 下焦湿热症用了就好

【一成泌感颗粒】自上市以来,以其确切的疗效,成功治愈了无数的前列腺疾病久治不愈患者,受到广大患者的一致好评。

适用于:(1)前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大等等引起的尿频尿急尿痛尿不尽。(2)女性经常性阴道炎、盆腔炎、附件炎等引起的尿频尿急尿痛尿不尽。(3)

男女非淋性尿道炎、膀胱炎、慢性肾炎、肾盂肾炎等引起的尿频尿急尿痛尿不尽。(4)男性会阴潮湿、坠胀等引起的尿频尿急尿痛尿不尽。(5)淋病、疱疹等性病引起的尿频尿急尿痛尿不尽。(6)生殖泌尿系统感染炎症引起的尿频尿急尿痛尿不尽。

当年顺风尿湿鞋 如今顶风尿很远

陈先生今年72了,尿急、尿频、尿无力,小便经常尿在鞋上。十几年来,他一直在吃补肾的中药,尿问题从来就没有好过。“一到晚上,可就遭罪了,少则5、6次,多则跑10多次厕所,每次排尿等五分钟,滴五分钟,还要站五分钟才完,还火烧火燎地疼。遭罪啊!多亏一个专治尿频尿急的好药——‘一成泌感颗粒’救了我,用了2个多月,夜尿多完全消失,尿频尿急、尿痛尿等待也都没有了,有时一晚睡到天亮都不用起夜。”

买4送1、买10送4

咨询热线 0551-3411507

经销地址: ● 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 南七光大药房(望江宾馆东大门南侧) ● 安庆市:迎江药房(市立医院旁) ● 阜阳市:中心药房总店(商厦西100米) ● 淮南市:康平药房(朝阳医院斜对面) ● 巢湖:康美药房(人民路市二院对面)